
٢شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات   1الصفحة  

 

 المسألة ا�ولى

 

 

 

  شكلھا طبعاً تحفضون

 

 دائماً  على طول الجواب صفر ٢:٢اذا جت ا�سس متساوية زي المسألة ھذي 

 

=========== 

 

 المسألة الثانية

 

 

 

 lim مسألة على اللمتد من راح يجي اكثر

 

 ١٠وھنا معطيك تختار نفس الرقم الي معطيك  على طول ١٠بجنب الرقم  x بدون ع.مة lim10 ومن ضمنھا

 

 10 يعني الجواب على طول

 

 المسألة الثالثة
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 A ويبي ١٣فردي وركزو على فردي اصغر من  عدد Xھنا معطيك

 

  ١٣تختار ا�رقام الفردية الي اقل من 

1.3.5.7.9.11 

 

  معھا ١٣يعني ماتحط  ١٣وركزو انه اقل من 

 

 

=========== 

 

 المسألة الرابعة

 

 

 

 ( ١.٢(ومعطيك المجموعات  مجموعة

 

 2 وقوس تحط ١تفصلھم مرة كل رقم لحال قوس تحط 

 

 

  ومرة كل الرقمين وتظيف ع.مة فاي زي الي بالصورة

   ) (1.2) (2) (1) }يفا(  {

 

 

 المسألة الخامسة
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 ويبي ضربھم ببعض A B حرفين ھنا معطينا

 

 A ا�ول في B و<حظ ان يبي ضرب

 

 A من ٢ومرة في  ١وضربھا مره في  B من ٣فصلناھا لقيناه اخذ  ولو

 

 A من ٢ومرة في  ١وضرھا مره في  B من ٤وخذا 

 

 بالصورة إليوحطھن بالترتيب 

 

 

=============  

 المسألة السادسة

 

 

 

 فقرات عليه وأربعيعطيك ھالسؤال  ھذي المجموعات

 

  U = {1.2.3.4.5.6.7 بالسؤال يعطيك مجموعة رئيسية

 

 A =1.2.3 ويعطيك

 

B = 1.3.5  

 



٢شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات 
 

  نختاره مره وحده

 

 مقلوبة أحطھاماعرفت وشلون 

 

 شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات 

  A U B للسؤال طالب الفقرة ا�ول

 

 B  وبـ A حلھا تختار ا�رقام الموجودة بـ

نختاره مره وحده B ومكرر بـ Aمكرر بـ ٣طبعاً فيه رقم  ( 1.2.3.5)

 

====== 

  

 

  المسألة السابعة

 

 

 قبل إليللسؤال  ھذي فقرة تابعة

 

ماعرفت وشلون  مقلوبةبس  U والي بينھن A B طلب بالسؤال

 

  AB المشترك بين تشوف وشو

 

(1.3) 

 

===== 

 

 المسألة الثامنة

 4الصفحة 

(1.2.3.5 ) 

طلب بالسؤال
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 السابق وھذي تبع السؤال

 

 بالسؤال U يكملھا من إلي ويبي..    A(1.2.3 ھو معطينا بالسؤال..  فوقھا شرطة ◌ّ A طالب من

 

 الجواب وھذا ٤.٥.٦.٧ تكملتھايعني 

 

====== 

 

 المسألة التاسعة

 

 

 

 السؤال السابق وطبعاً تبع

 

 وواحد مھن فوقه شرطة بالصورة حرفين زي بعض إلياذا طلب منا بالسؤال نفس الطريقة 

 

 رقم �ن مستحيل يطلع ناتج فأيعلى طول نختار ع.مة 

 

  على طول تختار ع.مة فاي أنت

 
 سھل جداً  ھذا سؤال حله

 

   3- 9  ومعطينا رقمين..    قسمةوالثالث  X والثاني +طالب بالسؤال ا�ول 
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 بعض والثالث تقسمھم على..   والثاني تضربھم..   با�ول تجمعھم

   بدون الرجوع للع.مات

 ١٤بردي رقم إليتكملة للسؤال 

 

 

 

 ٣والي ھو  فيه رقم زيادة

 

 ٣/٩وقبل معطينا 

 

  صف يطلع الناتج ٩ونطرحھم من   ٣X3نعوض ونضرب 

  

  

 

  

  



٢شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات 
 

 فھي كانت فرديه وان زوجيه
   زوجيه 

 

 

  وعلى طول صفر

 

 ,,الجذر ع اليمين الدليل يعني الرقم الي فوق

   r على طول المجال

 شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات 

زوجيه فالدالةزوجيه  كانت إناللي فوق ا<كس 
 فھي < فرديه و< كانت مختلطه و ان فرديه

 

  جانا بنفس الطريقة ھذي إذاالسؤال ھذا 

وعلى طول صفر السؤال الجواب دائماً صفر يعني احفظو شكلك

 

 

الدليل يعني الرقم الي فوق,,,, r المجالجذر دليله فردي على طول تقولون 

 

على طول المجال..مجآهيل كثيرة حدود يعني تجي معآدله و،،كثيرة حدود  

 7الصفحة 

اللي فوق ا<كس  ا�سسانظر الى 
فرديه

الجواب دائماً صفر يعني احفظو شكلك

جذر دليله فردي على طول تقولون  جاء إذا دآئمآ الأول

  لأنهوالثاني 



٢شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات 
 

  

  عنھا تعوض

  

  درجــــــآآآت ٤آو  ٣تنفـــــــــع 

  

  .. =س على طول اشتقاقھا بيكون
  .. كثيرة الحدود زي ماھي وارفعھا =س اقل من اسھا بواحد

  

 شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات 

 يوجد قانون في ھذه المسألة

 

تعوض إليحفظ مكان ا�رقام إ<تحاول تحفض القانون  أنت

تنفـــــــــع )) .. آلقآنون((بس عليكم تحفظووون  مباشر

  

=س على طول اشتقاقھا بيكون مرفوعةشفت كثيرة حدود  
كثيرة الحدود زي ماھي وارفعھا =س اقل من اسھا بواحد انزل اBس واكتب

 .. كثيرة الحدود واضربھا بمشتقت أكمل -2
 

   يطلع الجواب ب

  

  

 8الصفحة 

مباشرھووون تعويض 

 إذا
انزل اBس واكتب -1
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  ٨...   أع.هحل اخر للمسألة 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

 : ھذه المسئله يطلب طلبين
 

  p ومعطيك قيمة المطلوبةالكميه : ا=ول

 المطلوبة سعر الوحدات ومعطيك قيمه للكمية: والثاني 



٢شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات 
 

 ا=وللكن المھم في المطلب  ا=خوان

 p لـ الي عطانا

  

 ٤- بي٣=بي
  بالطرف الثاني

 
 

 شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات 

ا=خوانيجيزون شرھا  وربما فاا=طروالحل فيھا يكون عن طريقة نقل 
 

 ٥p-١٠٠=  المطلوبة الكمية
 

  ھنا على طول نعوض
 

الي عطانا القيمة ١٩طبعا  ١٩*٥-١٠٠=  المطلوبةالكمية 
 

 بيكون الحل سھل جدا معاك
 

100-95=5  

  

 = قال يبي سعر التوازن
 قاعدة سعر التوازن اكييييد

QS = QD 
  بسيطةعوضووووو 

  اكتبوھا عادي
36-2P=3P-4 <<< بي2-36 ھنا موب راضيه تنكتب صح يعني

بالطرف الثاني بطرف واBرقام) الحروف( راح ننقل المجاھيل اJن
  يعني
 تصير يعني

3P-2P=-4-36 <<< ٣٦-٤- =بي٢- بي3- وھنا  
-2P  مانقلناھا للطرف الثاني =ننا إشارتھاماتغيرت  

 
40-= 5P 

  ٤٠-= بي  ٥-ماتنكتب صح كذاااا  ذي بعد
  لكي نتخلص منھا يعطينااا ٥-نقسمھم على 

p=8 
  

 10الصفحة 

والحل فيھا يكون عن طريقة نقل 

الكمية 

4 <<< 



٢شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات 
 

  طلعته

  

 شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات 

  التوازن تي يحدث عندهاالكميه ال2   

  ذيييي اسسسهل

طلعته التوازن اللي بسعر pبسسسس اعوووض الحرف 

QD=3P-4 

=٣x p  - ٤ 

 ٤- ٨ ٣x يعني 

=  ٢٠  

  

 

 

 

 11الصفحة 
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 ھذا سؤال سھل جداً 
 

 معطينا سؤال وعليه فقرتين
 

ا=ولى طالب منا الكمية المطلوبة من السلعة عندالفقرة  p=19  

 

٥وبالسؤال معطينا P -100  

 

١٩بـ P تعوض  

 

5X19 - 100 

100-95 

=5  

 

 وھو خمس وحدات
 

 
 

 ھذا السؤال تابع للسؤال الي قبله
 

 Q =50 معطينا الـ

 

 نعوض تعويض
 

50=100-5P 

 

٥ننقل  P ١٠٠للجھه الثانية والخمسين نحطھا عند الـ  
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٥=٥٠- ١٠٠ير تص P 

 

50=5P  

 

١٠نقسمھم على بعض يطلع الناتج   

 
 

٤٣ھذا السؤال رقم   

 

 

 
 

 مجال الدالة
 

 R على طول نشوف دليل الجذر إذا كان فردي نختار

 

 R+ واذا كان زوجي نختار

 

يعني فردي على طول نختار ٥ھنا عطانا   R 

 

 سھل جداً اتمنى انكم تحفظونه
 
 

 O راح تجيھذي مسألة سھله وبأذن  

 



٢شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات   14الصفحة  

 

 
 

 السؤال رقم خمسين
 

 وھو له معادله الخط المستقيم
 

y=mx+b 

 

٣ومعطينا  ٢- بالسؤال معطينا   

 

٣ومعه  ٢-نختار الرقم الي معطينا بأول شي   

 

٢- وركز بالرقم الي اعطاك اياه اول  ٣و ٢- انت تختار الخيار الي فيه   

 

طلب اذا  ٦من الدقيقه ٣مشاركه مني عن الداله في المحاظره 
دله انا راسم المخطط السھمي و رسمت له  f1 h - f2 - f3 منا ھل

  توضيح المخطط السھمي ولكي تكون دله يلزم ان يكون
 

 يرتبط بعنصر واحد فقط في المجال المقابل a كل عنصر من المجال
b  واذا اختلف ھذا الشرط مباشره نقول انه غير دله مع ذكر

وھذا نضمن فيه ان شاء الله  السبب وراح توضح لكم الصوره اكثر
درجه ٤.٢٠  
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  متوسط آلتغير
 

٣و x1=2 سھله جدآ عندك قيم  =x2 
 

 نعوض تعويض مبآشر في آلمعآدله آBسآسيه
 

2^2+ 1 = 5 
3^2+ 1 = 10 
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 بعدين نعوص بالقانون نقول
 

10-5 \ 3-2 = 5\1 = 5 
 

 يعني كسر فوق بعض بس مو رآضيه تجي معي \
 
آBختيآآآر جيكون   

 

 d ^2 y \ d x ^2 اول شئ عندنا
 

 مطلوب منا المشتقه الثانيه
 

  اول شئ نجيب المشتقه اBولي من المعادله اBساسيه
 

y = 3x^3 +1 >>>>^ يعني اس 
 
 

٣يعني نظربھم وتطلع قيمتھم  ٣اس  ٣التفاضل اBول عندنا  x3=9  سBس واBس نحسب اB٣باقي ا 
٢ يعطينا ١نطرح منه   
 

 المشتقه اBولي<<< F(X)=9X^2<<<نقول 
 

 خلصنا من اBوله نشتق منھا الثانيه
 
٩وتطلع قيمتھا  ٢في اBس  ٩نحسبھم نضرب  ٢اس  ٩المشتقه الثانيه عندنا  x2=18  سBننقص منه ٢وا
١يبقى  ١   

 f(x)=18x اذن نقول المشتقه الثانيه
 

 بكذآ طلعنآ آلمشتقه آBولي وآلثآنيه
تعويض مبآآآشرآللحين    
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 X=1 عندنآ قيمة
 نعوض في آلمشتقه آلثآنيه

f(x)=18x 
 

 يعني ضرب * >><<ج >>وھذآ ھو آلنآتج آBختيآآآر  18 =1 * 18
 

  معلووووووومه مھمه
 

١في حآل آلتفآضل نطرح من آBس وفي حآل آلتكآمل نزود   

٢٩السؤال رقم   
 ھذا سھل مررررررررره بس شوية تركيز

 

 
 

٣+الجذر  معطينا تحت  
 مادام عطانا موجب نروح عكسه يسار بمقدار الرقم الي عطانا

وحدات لليسار ٣ - عكسة  ٣+ھنا عطانا   
وحدات٣نروح عكسه يمين  ٣- يعني لوعطانا   

وحدات الى اليسار ٣الجواب ھنا   

٣٠السؤال الي تحته رقم    

 

  نفس السؤال السابق لكن بدون جذر

 

 
 

 

طيت فوقھا وتحتھا خطوانا ح ٣+تربيع و  X معطينا  



٢شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات   18الصفحة  

 

 

 اذا كان ا=س زوجي اذاً =على
 

 واذا فردي اذاً =سفل
 

يعني وزجي على طول =على ٢ھو عطانا ا=س    

 

وحدات٣يعني  ٣طبعاً الرقم   

 

وحدات =على ٣الجواب   

 
سآلبه تكون تكون آذآ جآنآآآ قيمه مطلقه آو بين قوسين آو جذر ھنآ على طول نقول يمين ويسار بحيث آذآ جت آشآرتھم 

 لليمين وآذآ كآنت سآلبه تكون للليسآآآآآر
 
آذآ مآجآنآ <قيمه و<بين قوسين و<جذر ھنآ تكون لSسفل ولSعلى بحيث آذآ كآنت آشآرتھآ سآلبه الى آسفل وآذآ كآنت 
  موجبه آلى آعلى
 
 تكون كذآ وآآآآآضحه آكثر

١٧المسأله رقم    

 انا حالھا بالصورة
 

 
 

اشرحھالكن ابحاول   

٢=وھي  lim تحت x معطينا قيمة  

٤= ٢أس  ٢وطبعاً  ٢بالسؤال بالرقم  X نعوض الـ  

٢نضرب  X4 =8  

 ياU نرجع للسؤال ا=ول
 

 



٢شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات 
 

٢=ومعطينا دالة عرض 

٢ننقل  P 

كانت سالب تروح يمين موجب

رشيد على مجھوده ونشكر كل من ساھم في المشاركة

 شروحات لرشيد البغيق وزم�ه ملتقى جامعة الملك فيصل  لرياضيات 

٣=معطينا دالة طلب  P-4 

) P-36ومعطينا دالة عرض  يسار بس عيت تجي معي ٣٦طبعاً 

  نقول

3P-4=36-2P 

P  ٣مع P  شارة كانت سالبBوتغيرت موجبوطبعاً ا
كانت سالب تروح يمين موجب ٤وننقل ا=رقام مع بعض   

3P+2P=36+4 

5P=40 

على شان نطلع قيمة ٥نقسم على   P 

40 ٨= ٥تقسيم   
 السؤال الي بعده مرتبط بالسؤال ا�ول

 

 
٨وھي  p حنى بالسؤال ا�ول جبنا قيمة  

 
 ونعوض بالي معطينا اول شي

 
3p-4 

 

3x8-4 
24-4 
=20 

رشيد على مجھوده ونشكر كل من ساھم في المشاركة /نشكر ا4خ 

 اسأل الله لي ولكم التوفيق
 

 19الصفحة 

 ( طبعاً 

 وطبعاً اBشارة كانت سالب 
 

 

 نشكر ا4خ 


